Cepusa 5: uuciia, MHOT OLJIEHBI

2k+1 93k

n
1. Mokaxure, 9TO 1A JHOOOTO HATYPATILHOT'O YUCIA 1) TUCTO Y Cont1 He JeJNTCA Ha O.
k=0

2. (Kpurepuit Jlioka-Jlemepa). Iycts (14 v/3)" = up, + vpV/3 ¢ measivm wy, 1 vy,

a) Ompeneanm pawe TPOCTOrO YUCIA P KAK HAUMEHBIIUN WHIEKC W, IJA KOTOPOTO Uy, AEJUTCA Ha P
(ecam, KOHEUHO, TaKue UHAEKCHL CymecTByoT). [Jokaxkure, 9TO ecau w — PAHr HEYETHOI'O HPOCTOrO P, TO
V) OEMUTCS HA P TONAA U TOABKO TODIA, KOTIa k IeIUTCA Ha W.

6) Jokaxure, 9T0 /s 10600 IPOCTOrO P €ro panr w < p + 1.

B) PaccMoTpuM mociesoBaTebHOCTD {si}: s1 = 4, so = 14, ..., s = s5_, — 2, .... [lokaxure, 9O
Ugk = 22k_ 7151@-

r) Jokaxure, aTo ecan uncao Mepcenna M, = 2P — 1 mpocToe, TO S,_1 geauTcs Ha M.

1) Moxaxwure, 9TO eCIn S,_1 geawrtces Ha M, To M), mpocroe.

3. Ha oxpyxHOCTH mamHbl 1 cuanT Ky3Heunk. Kaxmyo ceKyHIy OH AelaeT MPBLIKOK, MepeMenIasach Ha,
OYTy DAHHOW UPPAMMOHAILHOU JJIUHBL (¢ IPOTUB YACOBOU CTPEIKU. [[JIsl KaxX [Or0 HATYPAJIBLHOTO k Ky3HEIUK
[IOMEYAeT TOYKY, B KOTOPYIO OH momanaeT Ha k-M Npbikke, ducaoM k. KysHeuwk cpenan n IPBRKKOB U
ocraBHOBWICA. OKA3a/M0Ch, 9TO OJAMKAANIME K HEMY C ABYX CTOPOH OTMEYEHHBIE TOYKU MIOMEYEHbI IUCIAMU
a u b. okaxwute, 9T0 a + b < n.

4. Hamaure BCe HATYPAJbHEIE 7, KOTOPhIE PA36UBAIOTCA B CYMMY CTEIMEHEN ABOUKU C YIETOM MOPATKA
HeuéTHbIM 4ucaoM cnocobos. (Hanpumep, y uumcaa 4 mecrts pasbuenun: 4 =4 =24+2=2+14+1=
1+2+1=1414+2=1+1+1+1)

5. MokaxwuTe, 9T0 LA JOOOr0 HEIETHOT'O TPOCTOrO YUCAA P KOTUIECTBO HATYPAIBHEBIX N, IJISI KOTOPBIX
n! + 1 gemnrcs Ha p, He mpeBocxoauT ¢p*/3, Tie ¢ — HEKOTOPAA KOHCTAHTA, He 3ABUCAIIAL OT .

6. Mokaxure gopmyay Tetiaopa: nua muaOroNeHa P(X) CTENEHU 1 C BEIIECTBEHHBIMEU KOD(MDPUINEHTAMY
P(z+h) =P(z)+ #h + #hz +...+ %h" (3gece P¥) (x) — ks npousBognas Muorowrena P(z)).

7. Hers u Baca npuagymaiu necaTh MHOMOYWIEHOB MATOU CTENEHH. JaTeM Bacs mo odepenu Ha3bIBAIX
[OCJIEI0BATEIbHbIE HATYPaJbHBe ducia (HaduHas ¢ Hekoroporo), a Ilers xaxmoe HazsBaHHOE UHCJO IIOJ-
CTAB/IAT B OAWH M3 MHOTOWIEHOB IO CBOEMY BHIOODY ¥ B3AaMNCHIBAJI MOJyUeHHBbIE 3HAUEHUS HA TOCKY CJAEBa
manpaso. Oxasanoch, ITO WHUCIA, 3aNMCAHHBIE HA MOCKe, 00pa3yioT apudMeTdeckyo mporpeccuio. Kakoe
MaKCUMaJbHOe KOIMIeCTBO JUCeT MOr' Ha3BaTh Bacsa?

8. Tocrexosarensrocts MHOrO4neHoB Fp(x) (n = 0,1,2,...) sagana coornomernusmu Fpiq(z) =
xF,(z) — F,—1(z), Foy(x) = 2, Fi(z) = z. HJoxaxure, 9TO OpU IPOCTOM P BCE, KPOME OLHOIO, KO-
(ummenTH MHOrOWIeHa F () mexarcsa Ha p.



